Umkehraufgaben, Rechentafeln

n Rechne Aufgabe und Umkehraufgabe.
a) b) c) d)

34 +7=_41 18+9=__ 27 +6=__ 55+5=__
41-7#=34%
h
®) 42 -5=_ L 81-3=_ 9 B-6=_ )76—8=_

1 Richtig oder falsch? Prife mit der Umkehraufgabe. Kreuze an. &3,

o)) b) c) d)
34 -7 = 26 15-9= 5 27 - 9= 18 85— 8 = 77

26+7=
Orichtig (D)falsch Orichtig (O)falsch Orichtig (D)falsch Orichtig (O)falsch

e) f) 9) h)
42 - 6= 34 91 - 8= 84 53 - 8= 47 71-5= 66

Orichtig Ofalsch Orichtig Ofalsch Orichtig Ofalsch Orichtig Ofalsch

Elo +| 3|05 b) + | 26 | 34 | 45 c) + |21]22]25
27 130 20 13
37 30 52
57 50 64

Mo -|3]|5]6 b) - | 10 | 30 | 40 c) - |30]32]33
78 | 5 40 P
84 87 84
82 64 86

E Finde die sechs Fehler. Kreise ein. Rechne richtig.

- 6 8 |10
76| 69| 63 | 67 26-6=70

87 | 78 | 73 | 37
91 | 8% | 80 | 81
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